

Oromi általános iskola

Elkészült a nyári tanterem

Télre fordult az idő, mire az oromi Arany János Általános Iskola udvarán felépült a nyári tanterem. A 30 diák részére kialakított, tetszetős kivitelezésű, oldalain nyitott nyári tanterem átadásán igazi tavaszi idő fogadta ugyan az iskola tanulóit, pedagógusait és a vendégeket, a létesítmény valódi igénybe vételére azonban csak tavasszal kerülhet sor.

A szalag átvágása előtt az iskola előcsarnokában **Kádár Judit** pedagógus irányításával a kisdíkok hangulatos és igen ötletes bábelőadáson mutatták be a kis Jézus születésének történetét, majd **Vajda Attila**, az iskola igazgatója köszöntötte a megjelenteket. Amint azt elmondta, több oka is volt annak, hogy a 10x8 méter alapterületű nyári tanterem csak december végére készült el.

– Tíz év óta próbálkozunk ennek a projektnek a megvalósításával, de csak az idén nyílt rá lehetőség. A NIS Naftagas már júniusban biztosította a maga támogatását, de közbejött a névváltoztatás, amikor is az addigi Kis Ferenc helyett az Arany János nevet vettük fel. Előbb tehát rendeznünk kellett a jogviszonyokat, el kellett végeznünk a névátírást, meg ugye a közbeszerzési eljárás sem olyan, hogy azt gyorsan le lehessen folytatni. Mivel nem volt meg a szükséges 1 millió 300 ezer dinárunk sem, meg kellett várnunk a községi költségvetés módosítását is.

Őt követően **Nyilas Mihály**, tartományi kormányfő-helyettes, oktatási titkár is köszöntötte az iskola diákjait, a pedagógusokat és a vendégeket, majd **Nyilas Leonov Anita**, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke és Vajda Attila kíséretében átadta rendeltetésének a nyári tantermet.

– A tartományban ebben az évben jelentős összegeket láttunk elő a költségvetésben az oktatás céljaira. Több év után először az általános iskolák és középiskolák felszerelését is megcélzottuk. Ebbe tudott beleférni ez a projekt is itt Oromon – nyilatkozta oromi lakosként és az oromi iskola egykori diákjaként az átadást követően Nyilas Mihály.

A Magyar Nemzeti Tanács hordozható számítógéppel és értékes könyvcsomaggal járult hozzá az oromi iskola fejlesztéséhez.

Az oromi iskola nyári tantermének építkezési költségeit a NIS és a magyarkanizsai önkormányzat fedezte, kivitelezője a magyarkanizsai Szalma-bau cég volt. A tanterem bútorzatát a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság támogatásával **Erdélyi István** oromhegyesi fafaragó készítette el.

Bödő Sándor